
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMA Swasta Cerdas Bangsa 

Kelas / Semester  : XI/ I 

Tema   : Uchi 

Sub Tema  : Ima de shukudai o shimasu 

Pembelajaran ke : 3 (tiga) 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran Discovery Leaning, peserta didik diharapkan mampu menulis tentang kegiatan 

di rumah, menyebutkan kegiatan yang dilakukan di rumah, bertanya jawab tentang kegiatan di rumah 

dan menulis wacana tentang rumah dalam bahasa Jepang secara jujur, kreatif dan mandiri. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka 

1. Guru memberikan salam dan menanyakan kabar. 

2. Guru meminta peserta didik memimpin doa 

3. Guru memeriksa kehadiran peserta didik. 

4. Melakukan pengulangan terhadap pelajaran sebelumnya. 

5. Melakukan apersepsi dengan  menunjukkan gambar dan menanyakan tentang gambar dan 

kegiatan-kegiatan yang dilakukan di rumah. 

6. Guru menyampaikan tujuan materi yang akan dipelajari. 

Kegiatan Inti 

7. Guru memperkenalkan kosakata baru melalui kartu gambar dan kartu huruf dan pengucapannya 

kemudian peserta didik mengikuti pengucapannya. 

8. Peserta didik berlatih kosakata baru. 

9. Guru menampilkan sebuah kalimat, peserta didik menemukan pola kalimat baru. 

10. Peserta didik berlatih pola kalimat tentang kegiatan yang sering dilakukan di rumah 

11. Guru meminta peserta secara bergantian bertanya kepada temannya tentang kegiatan yang 

sering dilakukan di rumah 

12. Guru mempersilahkan peserta didik untuk mengerjakan LKPD 

Kegiatan Penutup 

13. Dengan bimbingan guru, peserta didik merangkum dan merefleksi materi 

14. Guru memberikan penugasan dalam bentuk LKPD 

15. Menginformasikan pembelajaran minggu selanjutnya. 

16. Berdoa untuk menutup pembelajaran. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Pengetahuan   :  Tes tertulis / Penugasan 

Penilaian Keterampilan :  Menulis wacana pendek 

Penilaian Sikap               : Observasi/ Pengamatan 

Diketahui oleh,                                                                           Sidorejo,  16  Juli 2021 

Kepada Sekolah SMA Cerdas Bangsa                         Guru Bahasa Jepang 

 

 

 

 

 

Lenny Julita Wati Sinaga, S,Pd                 Friska Rhika Anas Sihombing, S.S 


